



()

[விஞ்ஞானரீ தியான சிந்தனைகளும், கண்டிப்பிப்புகளும் இல்லாத காலகட்டத்தில் மக்கள் தங்களையே எல்லா சந்தக்கேங்களும் கற்பனையில் தான் விடகைகளை கண்டிப்பித்தார்கள் .

இன்று விஞ்ஞானம் வளர்ச்சியடைந்து, இதற்கெல்லாம் விடகைகளைத் தவிட்ட பிறகும், தலமைமுறை தலமைமுறையாக நன்றாக காலபுன்றியிருக்கும் இந்த நம்பிக்கைகள் அப்படியே தான் இருக்கின்றன. இதுபோல தான் பாடி இமஜே பற்றிய நம்பிக்கைகளும். ஏதாவொரு காலகட்டத்தில் தோன்றி, இன்றுவரை வந்திருக்கின்றன.

மக்கியமாக உடலுறவில் ஆணைத் திருப்திப்படுத்த பண்ணின் மார்பகங்கள் பரிதாப இருக்க வேண்டும் என்றொரு நம்பிக்கையும், இதுபோல பண்ணைத் திருப்திப்படுத்த, ஆணைக்கு பிறப்புறுப்பு பரிதாப இருக்க வேண்டும் என்றொரு நம்பிக்கையும் உள்ளன. இந்த நம்பிக்கைகள் எந்த அளவுக்குச் சரியானவை என்பது பற்றித் தான் நாம் பார்க்கப் போகிறோம்.]




மார்பகங்கள் சிறிதாக இருக்கும் சில பண்கள் தம்மிடம் பண்களின் அம்சங்கள் இல்லையென்றும், உடலுறவில் தம்மால் ஆணைத் திருப்திப்படுத்த முடியாது என்றும் கவலை கொண்டு ஒரு வித தாழ்வு மனப் பான்மைக்குத் தள்ளப் படுகிறார்கள் .

கிராமத்து பண்களிடம் மட்டுமல்ல, நகரத்து பண்களிடமும் இதுபோல தங்களது உடல் அமைப்பு குறித்த தவறான எண்ணங்கள் உள்ளன. இததை தான் **Body** இமஜே

என்று சமூகக் கிராமம். அதாவது, நம்முடைய உடல் பற்றி நமக்கிருக்கும் எண்ணங்கள் மற்றும் நம் உடல் பற்றி மற்றவர்கள் என்ன நினைக்கிறார்கள் என்பது பற்றிய நம் கற்பனை இரண்டும் சரேந்து, இது உருவாகிறது.

முக்கியமாக உடலுறவில் ஆணைத் திருப்திப்படுத்தப் பெண்ணின் மார்பகங்கள் பரிதாப இரக்க வேண்டும் என்றொரு நம்பிக்கையும், இதுபோல் பெண்ணைத் திருப்திப்படுத்த, ஆணுக்கு பிறப்புறுப்பு பரிதாப இரக்க வேண்டும் என்றொரு நம்பிக்கையும் உள்ளன. இந்த நம்பிக்கைகள் எந்த அளவுக்குச் சரியானவை என்பது பற்றித் தான் நாம் பார்க்கப் போகிறோம்.

இந்த நம்பிக்கைகள் எந்த காலகட்டத்தில் உருவானவை என்பது இதுவரை கண்டறியப்படவில்லை. விஞ்ஞானர் தியான சிந்தனைகளும், கண்டுபிடிப்புகளும் இல்லாத காலகட்டத்தில் மக்கள் தங்களையே எல்லா சந்தகேங்களும் கற்பனையில் தான் விடிகளை கண்டுபிடித்தார்கள். இதற்கு மிகச் சிறந்த ஒரு உதாரணம், பரிசுத்தம் நோய். இது ஒரு வரைவு கிருமியால் தான் வருகிறது என்பது கண்டுபிடிப்பதற்கு காலகட்டத்தில், அம்மை என்றொரு தயவு வத்தின் கோபத்தால் தான் இது வருகிறது என்று உலகம் முழுவதும் நம்பினார்கள். 

இதுபோல் பல நூற்றாண்டுகளாக நம்பிக்கைகள். ஆனால் இன்று விஞ்ஞானம் வளர்ச்சியடைந்து, இதற்கெல்லாம் விடிகளைத் துவிட்ட பிறகும், தலமற்ற தலமற்ற நன்றாக காலினறியிருக்கும் இந்த நம்பிக்கைகள் அப்படியே இரக்கின்றன. இதுபோல் தான் பாடி இமஜே பற்றிய நம்பிக்கைகளும். ஏதோவொரு காலகட்டத்தில் தோன்றி, இன்றுவரை வந்திருக்கின்றன. இண்டரெட்டில் நூற்றாண்டுகளாக சடைகள் இதுபற்றி இரக்கின்றன என்றால், உலகம் முழுவதும் இந்த நம்பிக்கை எந்த அளவுக்கு காலினறியுள்ளது பாருங்கள்.

இனி, இந்த நம்பிக்கைகள் சரியானவைதானா என்று பார்க்கலாம். மூதலில் ஆண்பிறப்புறுப்பு பரிதாப இரக்கின்ற தால் தான் பெண்ணைத் திருப்திப்படுத்த முடியும் என்பதை எடுத்துக் கொள்வோம். ஆண்பிறப்புறுப்பு விற்ப்புத்தன்மை இல்லாத சாதாரண நரேங்களில் எவ்வளவு சிறியதாக இரந்தாலும், அதுபற்றி யாரும் கவலைப்படவில்லை. ஏனெனில், அப்போது அதனுடைய வேலை, சிறுநீர் கழிப்பது மட்டும் தான். ஆனால், விற்ப்புத்தன்மை அடையாத பிறகு, எந்த அளவுக்கு அது நீளமாக, தடிமனாக இரக்கிறதோ, அந்த அளவுக்குப் பெண்ணைத் திருப்திப்படுத்த முடியும் என்னும் நம்பிக்கை உள்ளதால், விற்ப்புத்தன்மை அடையாத நிலையில், ஆண்பிறப்புறுப்பு எவ்வளவு நீளம் இரக்கிறது என்பது முக்கியமாகிவிடுகிறது.

அதாவது, பண்ணை பிறப்புறுப்பினர் உட்பகுதி இடவெளி இல்லாமல் நிரப்பப்படும்போதுதான், பிறப்புறுப்பினர் உட்பகுதி சுவர்களில் உராய்வு ஏற்பட்டு, அவள் உச்சகட்ட இன்பத்தனைப் பெற்று திருப்தியடைகிறாள் என்பது நம்பிக்கை. அதனைவிட முக்கியமானது, பண்ணை திருப்திப்படுத்துவது என்பது ஆண்மையின் அடையாளமாகவும், வீரத்தின் அடையாளமாகவும் வறிகொள்ளப்படுகிறது. இதன்படிப்படையில் தான் இந்த நம்பிக்கை உருவாகியுள்ளது. பண்களாகும் இந்த நம்பிக்கை உள்ளது என்பது இதற்கு மலேமும் வலு சேர்த்துவிட்டது. இனி விஞ்ஞான ரீதியான முடிவுகளைப் பார்ப்போம்.



சாராசரியாக உணர்ச்சிவசப்படாத நிலையில், அதாவது விற்பைப் பற்றி நிலையில் ஆண் பிறப்புறுப்பு 2 அங்குலம் முதல் 4 அங்குலம் வரை உள்ளது என்று கண்டறியப்பட்டுள்ளது. விற்பைப் படுத்த நிலையில், 5 அங்குலம் முதல் 6 அங்குலம் வரை உள்ளது. ஆனால், பண்ணை பிறப்புறுப்பினர் முதல் 2 இன்சு பகுதிகளில் தான் அவள் துண்டப்பட்ட சுகெஸ் உணர்ச்சிகளை அடைகிறாள் என்று விஞ்ஞான ஆராய்ச்சிகள் தெரிவிக்கின்றன. ஏனெனில், பண்ணை சுகெஸ் உணர்ச்சி நரம்புகள் இந்த பகுதியில் தான் உள்ளன. அதையும் கடந்து உள்ளே எவ்வளவு துரம் சின்றாலும், பிரயோஜனமில்லை. எனவே, ஒரு பண்ணை சுகெஸ் உணர்ச்சிகளைத் துண்டி, ஒரு ஆண்க்கு விற்பைப் படுத்த நிலையிலும் கட்ட 2 இன்சு பிறப்புறுப்பு போதும். ஆனால் இதனைவிட அதிகமான நீளம் கொண்டதாகத் தான் உலகம் முழுவதும் ஆண்க்கு பிறப்புறுப்பு அமைந்துள்ளது. எனவே ஆண் பிறப்புறுப்பு சிறியதாக உள்ளதா, பெரியதாக உள்ளதா என்பது உடலுறவில் ஒரு பிரச்சனையே இல்லை.

முதலில் சுகெஸ் வறும் உடல் சம்பந்தப்பட்டது என்பது தவறான நம்பிக்கை. உடல் தான் செயல்படுத்துகிறது என்றாலும் சுகெஸ் மனது சம்பந்தப்பட்டது என்பதுதான் உண்மை. ஒரு பண்ணை, ஒரு ஆண்டன் எந்த அளவுக்குப் பழகி, அவன் மலே காதல் கொண்டோ, எந்த அளவுக்கு அவன் மலே விரும்பும் ஆசையும் கொள்கிறாளோ அந்த அளவுக்குத் தான் அவள் உடலுறவின்போது திருப்தியடைகிறாள்.

ஒரு பண்ணை ஒரு ஆணின் மலே காதலும் ஆசையும் திருப்தியும் அடவைது அவர்கள் இரண்டு பரோக்கும் இடையேயான பழக்க வழக்கங்களைப் பொறுத்து தான் உள்ளது. எனவே பண்ணை திருப்திப்படுத்த விரும்பும் ஆண், அவள் தன்னையொன்றும் விதமாக, அவளது ஆசைகளையும் விரும்பங்களையும் தெரிந்து நடந்துகொள்வதுதான் முக்கியமே தவிர, ஆண் பிறப்புறுப்பினர் அளவு பற்றி கவலைப்படவது தவையெனில் லாதது. எனவே, மற்ற ஆண்களின் பிறப்புறுப்பினர் ஒப்பிட்டு தனக்கு மட்டும் சிறிதாக உள்ளது. தன்னையொன்றும் கடவாள் ஏமாற்றிவிட்டான் என்று கவலைப்படவது தவையெனில் லாதது. மிகக் குறைவாக இருக்கிறவர்கள் அதிக அளவு காற்றை உள்ளே

இழுத்து நன்றாக சுவாசிக்கிறார்கள், மிகக் கூடுதலாக இருப்பவர்களால் அந்த அளவுக்கு நன்றாக சுவாசிக்க முடிவதில்லை என்பது எவ்வளவு கலீகக் கூரியதோ அதுபோல்தான் இதுவும்.



சிறுநீர் கழிக்கவும் இடங்களில் மற்ற ஆண்களின் பிறப்புறுப்பைப் பார்க்க நேரம். சில ஆண்கள் தனது பிறப்புறுப்பு அவர்களையிட மிகச் சிறியதாக உள்ளதாக எண்ணுகின்றனர். இதுவும் தவேயில்லாத கவலை. பொதுவாக ஒரு பொருளை பக்கத்தில் பாற்ப்பதற்கும் துரத்தில் பாற்ப்பதற்கும் வித்தியாசம் உள்ளது. பக்கத்தில் பார்க்கும் போது சிறியதாக இருக்கும் ஒரு பொருளை தூர விலகி நின்று பார்க்கும் போது பெரிதாகத் தெரியும். இது ஒப்டிக் கல் இல்யூஷன் (Optical Illusion)தான். மலேம எல்லோருக்கும் ஓரே அளவு இருக்க வேண்டும் என்று அவசியமும் இல்லை.

பொலிடாக்களும் மருந்து தயாரிப்பவர்களும் இந்த பயத்தையும் தாழ்வ மனப்பான்மையையும் பயன்படுத்திக் கொண்டு “சிறு வயதில் செய்த களாறுகள் காரணமாக ஆணுறுப்பு சூரூங்கி விடுகிறது” என்று மலேம அதிகம் பயங்காட்டி காசு சம்பாதிக்கிறார்கள். ஆனால் 18 வயதுக்குமேல் உடல் உறுப்புகளின் வளர்ச்சி நின்றுவிடுகிறது. அதற்குப் பிறகு சிறியதாக இருக்கிறது என்பதுதான் உண்மை. மலேம எந்த மருந்து மாதிரிகளை மலமும் உடற்பயிற்சி மலமும் ஆண்பிறப்புறுப்பை வளர்க்க முடியாது என்பதும் விஞ்ஞான ரீதியான உண்மை.

இதேநிலைதான் பெண்ணின் மார்பகங்களும். அது சிறியதாக இருப்பதற்கும் பெரிதாக இருப்பதற்கும் சகேசுக்கோ அல்லது கழந்தகைகுபாலிட் டுவதற்கோ சம்பந்தமில்லை. ஒரு ஆண், அவள் மலே எவ்வளவு ஆசையுடன் காதலுடன் நிரூங்குகிறான் என்பதுதான் முக்கியம். நடிகைகள் சர்ஜரி செய்து கொள்வது சினிமாவின் காட்சி தவேகைகாக்காக. அதை ஒரு சாதாரணப் பெண் செய்ய வேண்டும் என்று அவசியமே இல்லை.

பொதுவாக இதுபோன்ற பயங்களும் தாழ்வ மனப்பான்மையும் ஆணுக்கும் சரி, பெண்ணுக்கும் சரி, அவர்களும் அளவுகள் மீது நம்பிக்கை இல்லாமல் ஆகும் போதுதான் ஏற்படுகிறது. தன் உடலை காதலிக்க வேண்டும். என்ன இருக்கிறது என்பதல்ல, அதை நான் எப்படி பயன்படுத்திக் கொள்கிறேன் என்பதுதான் முக்கியம் என்கிற தன்னம்பிக்கை வேண்டும். இந்த இரண்டின் தன் னுடைய இணைமீது காதலும் விருப்பமும் சரேந்தால் போதும். பரிபரண இன்பம் என்பதையாராலும் தடுக்க முடியாது.

:

-